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ELHUNYT BOZÓKI ISTVÁN  
ISTVÁN BOZÓKI PASSED AWAY  

Bozóki István 1950. október 5-én született Vörösberényben. Általános iskolába 
Balatonfüreden járt. Középiskolai tanulmányait a veszprémi Lovassy László Gim-
náziumban végezte. A Hódmezővásárhelyen töltött 11 hónapos katonai szolgálat 
után 1969-ben az ELTE matematika-fizika szakán kezdte meg egyetemi tanulmá-
nyait, ahol 1975-ben matematika tanári és meteorológus diplomát szerzett. Az 
egyetem befejezése után,1975. szeptember elsején lépett be az Országos Meteoro-
lógiai Szolgálathoz, tudományos segédmunkatársként. Pályafutását az Általános 
Repülésmeteorológiai Osztályon kezdte, majd 1980-ban áthelyezték tudományos 
munkatársként az Analízis és Rövidtávú Prognózis Központba. Az OMSZ 1993-as 
átszervezését követően a Vállalkozási és Kereskedelmi Irodában több éven keresz-
tül, tanácsosként, szerződéses keretben látta el feladatait. 2001-ben, mint vezető-
főtanácsost a Repülés és Földfelszíni Közlekedés Meteorológia Osztályra sorolták 
be, majd áthelyezték a Média Kapcsolatok Osztályára. Egész pályafutása során a 
meteorológia alapfeladatával, az időjárás előrejelzésével foglalkozott, szinoptikus 
volt. 2002-ben a Média Kapcsolatok Osztályáról ismét áthelyezték a Repülésmete-

orológiai Osztályra. A különböző áthelyezések és egység-elnevezés változtatások tevékenysége lényegét nem változ-
tatták meg. Szorgalmasan, lelkiismeretesen és becsületesen teljesítette kötelességét, foglalkozott az előrejelzéssel, a 
nem mindig érthető és értékelhető változtatások közepette. Közszolgálati jogviszonya 2011. december 27-én szűnt 
meg. Nyugállományba vonulása nem jelentett elszakadást a Szolgálattól, Néhány év után elvállalta a portaszolgálatot 
a Kitaibel Pál utcai épületben, ahol egészen 2020 elejéig dolgozott. 2020. október 23-án az agrárminiszter több évti-
zedes, a rádió és írott sajtó meteorológiai kiszolgálásában nyújtott kiemelkedő munkásságának, szakmai munkájának 
elismeréseként Életfa Emlékplakett Bronz fokozata kitüntetésben részesítette. 
2021. január 26-án hunyt el. Kedves Pista nyugodj békében! 
 

ELHUNYT SCHIROKNÉ KRISTON ILONA  
ILONA SCHIROKNÉ-KRISTON PASSED AWAY  

Kriston Ilona meteorológus Kemecsén született 1944. augusztus 12-én. Az érett-
ségi után az ELTE matematika-fizika szakára nyert felvételt. 1967-ben a Termé-
szettudományi Karon kapott matematika-fizika középiskolai tanári és meteorológus 
diplomát. Az oklevél megszerzése után az akkori Országos Meteorológiai Intézet 
Előrejelző Osztályán helyezkedett el. 1968-ban az Időjárási Osztályra helyezték át. 
1973-tól az Országos Meteorológiai Szolgálat Központi Meteorológiai Intézete 
Adatközpontjának lett a munkatársa. Később az Éghajlati Normatívák Csoportba 
kapott beosztást. Kutatói pályafutását 1974-től a Hidrometeorológiai Kutató Cso-
port tagjaként folytatta. 1977-ben adminisztratív feladattal bízták meg, átkerült a 
Személyzeti és Oktatási Osztályra. Fő feladata az intézeti továbbképzések szerve-
zése volt. Koordinálta a Meteorológus IV. (technikusi minimum) és a Meteoroló-
gus III. (főtechnikus) tanfolyamokat. Utóbbi szervezése és lebonyolítása mellett ak-
tívan közreműködött a résztvevők oktatásában is, ahol jól hasznosította matematika 
tanári képzettségét. Később átvette az osztály vezetését. 1991-ben visszatért a kuta-

táshoz. Éghajlati ügyekkel, elsősorban állomás-történettel foglalkozott 2005. júniusi nyugdíjba vonulásáig. 1980 és 
2004 között a LÉGKÖR szerkesztőbizottságának volt a tagja, 1984-től a Kislexikon rovatot vezette. 
Budapesten hunyt el 2021. február 15-én. Nyugodjék békében! 

 
SZERZŐINK FIGYELMÉBE 

A LÉGKÖR célja a meteorológia tárgykörébe tartozó kutatási eredmények, szakmai beszámolók, időjárási események leírásának 
közlése. A lap elfogad publikálásra szakmai úti beszámolót, időjárási eseményt bemutató fényképet, könyvismertetést is. 
A kéziratokat a szerkesztőbizottság lektoráltatja. A lektor nevét a szerzőkkel nem közöljük. Közlésre szánt anyagokat kizárólag 
elektronikus formában fogadunk el. Az anyagokat a legkor@met.hu címre kérjük beküldeni Word-fájlban. A beküldött szöveg 
ne tartalmazzon semmiféle speciális formázást. Amennyiben a közlésre szánt szöveghez ábrák is tartoznak, azokat egyenként kér-
jük beküldeni, lehetőleg vektoros formában. Az ideális méret 2 MB. Külön Word-fájlban kérjük megadni az ábraaláírásokat. A 
közlésre szánt táblázatokat akár Word-, akár Excel-fájlban szintén egyenként kérjük megadni. Amennyiben a szerzőnek egyéni 
elképzelése van a nyomtatásra kerülő közlemény felépítéséről, szívesen fogadunk kiegészítésül PDF-fájlt is. 
A közlésre szánt szöveg tartalmazza a magyar és angol címet, a szerző nevét, munkahelyét, levelezési és villanypostacímét. A 
Tanulmányok rovatba szánt szakmai cikkhez kérünk irodalomjegyzéket csatolni, melyben csak a szövegben szereplő hivatkozás 
legyen. Az egyéb közlemények, szakmai beszámolók esetében is kérjük lehetőség szerint angol cím és összefoglaló megadását. 
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